

捐赠书包、衣物等学习生活用品

永怡社区向新疆小朋友献爱心

晚报讯 7月3日,唐闸镇街道永怡社区委托南通市石榴籽公社向新疆伊宁县喀什镇图地于孜村小朋友捐赠书包、衣物等学习生活用品,助力学生全面健康成长。

永怡社区成立一年半以来,积极投身志愿服务工作,去年与南通市石榴籽爱心公社结成友好合作关系。一直以来,石榴籽爱心公社心系边远地区教育事业。

石榴籽爱心公社在伊宁县调研时了解到,伊宁县距自治区首府乌鲁木齐720千米,主要物资靠货车运输,时间长,运量小,学生对学习用品和生活用品均有需求。永怡社区党总支书记单俊得知情况后,主动

联系辖区爱心企业,共募集到书包30余个。同时,南通各界爱心人士也踊跃捐赠,筹集长袖衬衫等衣物50余件,共同帮助学校解决学生学习和生活难题,为边疆教育事业贡献崇川力量。

捐赠仪式上,石榴籽爱心公社志愿者将永怡社区筹集的爱心物资送到了新疆伊宁县喀什镇图地于孜村小朋友手中。孩子们收到礼物后,脸上都露出了开心的笑容,他们纷纷表示一定刻苦学习,长大后学会感恩。

“感谢叔叔阿姨送来的爱心礼物,新书包我很喜欢,我一定会好好学习,长大后为社会作贡献。”领到新书包的学生依布拉依木开心地说。

在场学生家长纷纷表示,新书包漂亮又好用,一直想给孩子买又舍不得买。孩子们拿到新书包后的第一天高兴得舍不得放下,希望他们好好学习,不辜负远方叔叔阿姨们的期待。

图地于孜村书记表示,爱心捐赠不仅改善了孩子们的学习条件,更让他们感受到社会各界对他们的关心和爱护。同时,也会教育孩子们心怀感恩,努力学习,不辜负社会各界的期望。

永怡社区党总支书记单俊表示,社区将持续关注边疆地区的教育工作,尽社区一份力量,联系更多热心慈善的单位,为他们提供必要的学习和生活资料。 通讯员郭田宇

高温天送清凉 慰问特殊老人

晚报讯 “最近高温天气,你白天尽量少外出以免中暑,同时也要注意用火、用电安全。”5日,在南通经济技术开发区竹行街道龙田社区所辖大安村内,社区党委书记朱洪标走访慰问空巢独居老人樊冲康,并送上低保家庭粮油帮困卡。

为保障辖区内独居残疾人、空巢独居老人安全度夏,龙田社区组织网格长及志愿者开展高温慰问活动。走访中,网格长仔细询问老人的身体和生活状况,并叮嘱老人天气炎热要注意用火、用电安全,注意不食用隔夜菜等,同时鼓励老人保持积

极、乐观的生活态度,照顾好自己的身体。对此,老人们非常高兴,感谢政府对他们的关怀。

未来,龙田社区将进一步筑牢民生底线,按照“网格划分、包干负责”的工作原则,切实为社区特殊老人提供系列暖心服务。 通讯员李玲琳



打卡特色展馆

2日,为丰富学生们的暑期生活,加强爱国主义教育,南通经济技术开发区竹行街道推出“一居一品”特色展馆打卡活动。作为首站的竹韵社区国防教育科普馆,以其丰富的展品、生动的讲解和有趣的互动体验,吸引众多竹行小学学生目光。 黄凯

南通经济技术开发区新开街道法律援助“小站点”服务群众“零距离”

晚报讯 近日,南通经济技术开发区新开街道召开“法律援助‘小站点’,服务群众‘零距离’”有事好商量专题协商议事会,市、区政协委员和街道相关职能部门业务负责人、律师代表、群众代表等参加协商会议。

会前,协商议事小组调研新开街道法律援助供需现状以及街道各社区针对特殊困难群众的公共法律服务需求与社会矛盾的实际情况,均已建成法律援助工作站和法律援助

联络点。会上,街道相关职能部门业务负责人对法律援助站的作用发挥进行详细介绍,市、区政协委员,律师代表和群众代表分别就如何充分发挥法律援助工作站功能作用,从不同角度提出自己的想法和建议。

通过协商,各方达成共识。首先,要切实强化法律援助站的作用发挥,要做到“大门常开,群众常来,援助常在”。其次,要着力推动法律援助的

政策宣传,提高广大居民群众的知晓率。最后,要认真梳理剖析近年来法律援助的典型案例,进一步畅通法律援助的“快速通道”。

下一步,新开街道将坚持法律服务不掉线、不缺位,精准对接百姓需求,全面做好人力投入、物力配置、财力保障,为街道法律援助工作开展创造良好条件,把法律援助服务做到老百姓的心坎上。 通讯员李成昊

网格宣传零距离 平安建设入人心

晚报讯 1日,南通经济技术开发区中兴街道民主港社区网格办开展“你好,我是网格员”活动。

活动中,社区网格长向小区居民发放反邪教、反诈骗、禁毒等网格宣传资料,提醒大家增强自我安全防范意识,切实维护自身生命财产的安全。“阿姨,下次再收到这样的短信就直接删掉,盲目点击链接容易遭受

电信诈骗。”在活动现场,社区网格长季秋跃向居民解释电信诈骗手段,通过现场举例让居民参与其中,进一步提高活动宣传力度。

此次宣传活动,共发放网格宣传资料300余份,拉近了社区和居民距离。接下来,民主港社区将继续加大网格宣传力度,不断提升网格服务效能。

通讯员陈辉

教孩子们垃圾分类 共建绿色美丽家园

晚报讯 4日,南通经济技术开发区新开街道天星社区“七彩的夏日”暑期课堂开课,辖区学生迎来第一节课:垃圾分类科普课堂。

“生活中我们把垃圾分为可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾四类……”南通大学数学与统计学院社会实践团队的大一学生沈恬首先通过PPT向小朋友们讲解什么是垃圾分类,生活中如何进行垃圾分类以及垃圾处理等知识,并让小朋友们认识到生活中产生的垃圾对人类生活和环境的危害。“我知道,大棒骨不是厨余垃圾,是其他垃圾。”“卫生纸不算可回收物。”“破碎的碗是其他垃圾”……在趣味问答环节,小朋友们争相举

手抢答,在欢快有趣的氛围中学到很多垃圾分类知识。

“这是封闭式智能垃圾箱房,这样的生活垃圾分类投放点我们小区共有8个,小区现在已经没有开放式垃圾桶了……”为让小朋友更直观了解垃圾分类投放和收运流程,活动最后,社区志愿者带领大家在中港翡翠城小区实地了解“垃圾去哪儿了”。

天星社区党支部副书记赵晓蕾介绍说,中港翡翠城小区是开发区首批垃圾四分类示范小区,此次活动旨在通过“教育一个孩子,影响一个家庭”,以进一步提升辖区垃圾分类工作,共建绿色美丽家园。

通讯员郭夕辉

用真情解决百姓“急难愁盼”——困难家庭屋顶不再渗水了

“接下来又要下雨了,大家都看看自己的房子有没有渗水情况啊,如果有其他问题也可以反映。”6日,南通经济技术开发区小海街道海棠社区工作人员葛承正在社区托管的朝阳港村中巡逻。

朝阳港村南至通启运河,北至先锋界河,东至朝阳竖河,西至朝阳西竖河,是小海街道海棠社区托管村。该村大部分村民已迁走,尚余少部分未拆迁村民居住在村里。

上月25日凌晨,我市发生强降雨。当天上午,海棠社区党群服务中心主任施海勇就组织各网格员查看

情况。社区民政工作人员在与朝阳港村4组低保户管忠善聊天时得知他家中存在渗水现象。当天下午,施海勇等人就一起来到管忠善家实地考察,并商讨如何解决问题。施海勇立刻将此事汇报给上级部门,最终把管忠善家渗水问题圆满解决。

海棠社区党委书记王勇表示,近年来,社区坚持以人为本,把关注群众急难愁盼问题,作为改善民生工作的重中之重,做到“民有所需、政有所为”,依托网格平台,完善为民服务体系,踏踏实实为群众办实事。

本报通讯员俞叶青